

Se Mantendrá en Poder Hasta 1981 Dice Somoza

CORINTO, (NICARAGUA), enero 29 (EFE). El General Anastasio Somoza, prometió a una concentración de su Partido (el Liberal), que entregará la Presidencia en 1981, "al liberal o ciudadano nicaragüense que salga electo".

Con tono vehemente, el man- Sigue Búsqueda de Restos de Satélite Ruso

WASHINGTON, enero 29. (EFE). Fuerzas canadienses y norteamericanas continuaron hoy la búsqueda de restos del satélite soviético, que se ha convertido en una inquietante fuente de material radioactivo.

El satélite soviético, Cosmos 954, cayó el martes en el noroeste de Canadá y el jueves se informó que se había detectado una poderosa fuente de radiación, lo que fue

—Favor pase a la Pág. 35.

datario concretó su respuesta al Partido Conservador, único reconocido oficialmente por el Gobierno y que comparte la administración como Partido de monarquía, que se unió a los demás demandando la renuncia de Somoza.

Según el concepto presidencial, el conservatismo "incurre en un grave error político comprometiendo los intereses de la nación y su propia existencia jurídica al atender contra los preceptos constitucionales que sirven de fundamento a su responsable participación en el Gobierno de la República".

"No se equivocuen estos señores

que hoy piden mi renuncia, que así como los hemos hecho Partido legal, así también pueden perder su legalidad si no presentan votos", amenazó Somoza.

Somoza insistió en que como jefe de Estado no podía permanecer impasible "mientras se atentaba contra la carta fundamental de la nación", al exigirle la renuncia como Presidente.

Dijo el Presidente que "los liberales hemos sido hombres de convicción, ideales y de combate, y siempre hemos triunfado. Siempre hemos enfrentado cualquier reto y siempre hemos resultado ven-

—Favor pase a la Pág. 35.

Periodistas Ignorarán Prohibición en Nicaragua

MANAGUA, enero 29 (ACAN-EFE). El periodismo nicaragüense va a ignorar la prohibición a informar sobre la crisis política del país, dictada por la Dirección Nacional de Radio y Televisión.

La decisión la tomó hoy la Asamblea convocada por el "Sindicato de Radioperiodistas de Managua" (SRP), que resolvió continuar sirviendo al pueblo las informaciones.

El Coronel Alberto Luna, ejecutivo de la Dirección Nacional de Radio y Televisión, en base a la "ley de emergencia nacional", puesta en vigencia anoche por el Gobierno del General Anastasio

Somoza, ante la huelga nacional que vive el país, ha advertido al periodismo sobre las medidas adoptadas.

La ley obliga a los medios informativos de la radio y la televisión a abstenerse de toda emisión que directa o indirectamente estimule o cause zozobra, alarma o pánico a la ciudadanía.

También obliga a los medios informativos a encadenarse a la emisora del Estado en cualquier momento y a los directores de radioperiódicos a mantener inalterable el horario de transmisión autorizado por la dirección.

La Asamblea del "SRP" contó

—Favor pase a la Pág. 56.

Sacerdotes Piden no Votar por Comunistas en C. Rica

SAN JOSE, enero 29. (ACAN-EFE). A una semana de las elecciones presidenciales en Costa Rica, un grupo de sacerdotes instó al electorado católico a no votar por los candidatos comunistas.

Recordando textos de distintas encíclicas, los sacerdotes también traen a cuento la pena de excomunión que la Iglesia Católica tiene para aquellos de sus fieles que profesen, defiendan y propaguen la doctrina señalada por el Vaticano.

La advertencia va dirigida contra los tres Partidos políticos que se han declarado marxistas y que presentan candidaturas para los comicios del domingo 5 de febrero.

Hace varios días, el Tribunal Supremo de Elecciones cortó unas publicaciones que tocaban temas religiosos para agitar el ambiente político, en base a las normas constitucionales que establecen esta prohibición.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

DIA DE LOS LEPROSOS. Ciudad del Vaticano, enero 29. El Papa Paulo VI lee hoy un discurso dirigido a 3.000 fieles reunidos frente a la Basílica de San Pedro, con motivo del Día Internacional de los Leprosos.

Israel Decide Reanudar Pláticas Paz con Egipto

JERUSALEN, 29 Ene. (AP). Israel decidió hoy reanudar conversaciones directas con Egipto acerca de eventuales acuerdos de paz en el desierto del Sinal, y dio con ello renovado impulso a la ofensiva de paz del Medio Oriente. La decisión no causó sorpresa en vista de las intensas gestiones de la diplomacia norteamericana por reanudar las gestiones de paz y moderar el tono de las

declaraciones públicas por ambas partes.

Además de las conversaciones de El Cairo, que según se espera se reanudarán esta semana, otros acontecimientos parecen mejorar las perspectivas de paz. Entre ellos figuran:

—Una visita a Washington por parte del Presidente egipcio

—Favor pase a la Pág. 60.

Vicario Rogará por la Paz Entre Argentina y Chile

BUENOS AIRES, enero 29. (AP). El Vicariato Castrense de la Iglesia Católica hará oficiar mañana una misa durante la cual se rogará "por la paz y la concordia entre argentinos y chilenos", según informó la Agencia Informativa Católica Argentina (AICA).

También en conexión con el pleito argentino-chileno por la delimitación fronteriza en la zona del Canal de Beagle, en el extremo

sur, hubo oraciones especiales en todos los templos católicos de la ciudad balnearia de Mar del Plata, a 400 kilómetros al sur en apoyo de la solución pacífica de esa controversia.

No hubo novedades en torno al anunciado viaje a Santiago de Chile de los Secretarios Generales del Ejército, la Marina y la Fuerza Aérea, quienes tendrían la finalidad de analizar con sus colegas del

—Favor pase a la Pág. 61.

E.U. con Suficientes Granos para Abastecimiento Mundial

MEXICÓ, D. F. enero 29. (EFE). El abastecimiento de granos a nivel mundial, está asegurado por los Estados Unidos con la reserva de seis millones de toneladas que el Gobierno de ese país compró a sus granjeros.

Así lo aseguró aquí el Secretario de Agricultura estadounidense, Robert Bergland, quien indicó que su país tiene dichas reservas a disposición de cualquier emergencia que se presente en el mundo, sin "condición alguna". Bergland puntualizó que esa

reserva de granos la hace su Gobierno aprovechando que en estos momentos se cuenta con los excedentes más grandes de trigo de los últimos quince años, del orden de los 54 millones de toneladas.

Sabemos, dijo, "que llegarán años malos, pero no sabemos con precisión cuándo", por lo que es necesario hacer un "stock" para que no se vuelva a afrontar la crisis de los años 1972-73, cuando se presentó una escasez de granos en todo el mundo.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SIGUEN PLATICAS. Jerusalén enero 29. El Primer Ministro israelí Menahem Begin en un banquete en Jerusalén afirmó que Israel no se intimidará por amenazas de Egipto. El Parlamento israelí acordó seguir las pláticas de paz.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SINGULAR RESCATE. Orange, Australia, enero 29. Un avión liviano aterriza en el aeropuerto australiano de Orange, luego de que su defectuosa rueda delantera fuera enlazada y enderezada por dos automóviles que corrieron por los costados de la pista a 130 kilómetros por hora. El avión tocó la pista con las dos ruedas y los autos, mediante una cuerda extendida entre ambos, lograron colocar la rueda delantera en posición correcta para posibilitar un aterrizaje seguro.